

# 一声令下 三军齐发

## 今日19:30,鲁能泰山主场迎战成都谢菲联

本报讯(记者 李志刚) 主场迎战升班马成都谢菲联,无论是球队主帅伊万还是一干球员,均表现出“必胜”的信心,在接受记者采访时,他们也都是满脸轻松。而事实上,鲁能泰山俱乐部却在比赛之前给全队敲了警钟,“对外我们可以轻松,自信一点,但是大家心里还是不能低估对手。以往我们吃过不少这样的亏,这一次绝对不能再犯轻敌的老毛病。”

经过调整,目前泰山队周海滨、邓卓翔等人的伤势已经基本康复,但为了保险起见,伊万还是将这两名球员放在了替补名单中。“海滨和小邓很有可能会替补出场,接下来我们还要打亚冠,伊万可不想冒任何风险。”一名泰山队人士在介绍情况时这样说。据了解,除了吕征之外,泰山队其余球员均做好了参赛准备。

主帅:争取拿分 队员:少输几个

## 成都将帅产生“分歧”

本报记者 李志刚

2011赛季中超联赛尚未正式开始,成都谢菲联已经被大家认为是本赛季的降级热门球队。股权更迭,教练辞职,球员斗殴,成都谢菲联最近一直没有“消停”过,“这样的人员构成,这样的竞技状态,这样的精神面貌,在客场怎么跟鲁能泰山打啊!”成都的媒体记者在展望谢菲联客场挑战鲁能泰山的比赛时,显得相当悲观。

3月31日下午,成都谢菲联一行来到山东省体育中心适应场地,成都队上下均显得比较轻松。成都媒体对于新上任的澳大利亚籍主帅诺维的印象很一般,“诺维上任以来,成都谢菲联就没有进行过几次真正的合练,直到现在,主力阵容都还没有确定,真的搞不清楚这位教练在想什么。”一名成都记者这样说。据了解,目前成都谢菲联队中只有三名外援,这三名球员与该队主帅诺维一样,均来自

澳大利亚。  
“赢球60万元人民币,平局20万”,这是本场比赛之前成都谢菲联为本队球员开出的“价码”,“我们希望球员能将奖金拿走。”成都队一位工作人员这样说。对于能不能拿到奖金,成都谢菲联将帅之间产生了分歧,主帅诺维强调“尽管是客场对阵中超卫冕冠军,但我们肯定可以取得分数”,而成都球员则大都表示“能少输几个就行”。



济南市邮政局推出的“2011中超联赛开赛纪念邮戳”。



## 春季踏青九如山 登高“咆哮”成时尚

送逢一年一度的踏青时节,九如山迎来了2011年的首批“咆哮团”,来自河北的百人“踏青咆哮团”据悉,受网络“咆哮团”的影响,“咆哮团”的负责人杨先生组织了此次来九如山“咆哮活动”,他们中年最小的八岁,当笔者问他为什么来九如山“咆哮”时,小家伙神气地告诉笔

者:“九如山有山,有水,可以踏青游玩,还有堪称世界第一的实木栈道,爬上山来不累,到山顶还可以大声的呼喊,很好很强大。”据了解,尽管此时景区的水量较夏季稍有逊色,但从三月中旬开始,来九如山踏青的人就特别多,许多省外游客都冲着九如山36平方公里的连绵群山、堪称世

界第一的千米实木栈道、湖山尽赏黄金甲的春游盛况而来。特别是今年,许多游客都会登上九如山的无亭,痛快淋漓的大声呼喊,为九如山的春季出游增加了一个新的亮点——“咆哮游”。登高望远,不仅可以“咆哮”,还可以将万山春色尽收眼底,简直是一种完美享受。(王君逸)

## 《超级运动会》《喜剧学院》

### 开启富华游乐园综艺明星欢乐节

2011年4月3日-5日清明节期间,山东电视综艺频道《超级运动会》、《喜剧学院》走进潍坊富华游乐园,王京京、杨蕊、马启光、崔健、朱李思……与我们一起将欢笑进行到底,2011年新项目

山东省首台超大型游乐项目“太空飞梭”让您领略自由落体的畅快感觉;5D高清180°环幕影院带您跟随小海龟一起体验神奇的海底探险之旅,全长888米的双环过山车、超级大摆锤、风火轮、自旋勇士、

海盗船……顶级的游乐设施为您带来惊险刺激的无限乐趣;滑稽搞笑的卡通、小丑街头表演与您零距离;还有靓丽的花车女郎、激情的街头小队……富华游乐园,欢乐无极限。(冯海平)



枣庄山亭区旅游和服务业发展委员会局长李永平和果农们在樱桃园里尽情享受采摘果实的乐趣。

## 新泰莲花山荣膺最受网民喜爱好客景区

在近日结束的“影响山东”2010网民旅游品牌评选中,新泰莲花山景区荣膺“2010最受网民喜爱的行客景区”荣誉称号。莲花山因九峰环抱状似莲花而得名,古称新甫山,历史悠久,古迹众多,生态环境优美,自然景观独具特色;以山亭、石

奇、林泉、水美而著称,被誉为“天然氧仓、健康驿站”。鬼斧神工的天成观音、地球上最古老的岩石科马溪岩、奇幻的断窟宝光、中国北方最大观音道场等景点,让游客赞叹称奇。莲花山景区现有观音广场、通天河、云谷胜境等五大游览

区,是世界地质公园、国家森林公园、国家4A级旅游景区、山东省独具特色的红色文化旅游区;依托景区建设的莲花山旅游度假区是“十二五”期间全省培育的100个重点服务业园区之一。(张学勇 潘继栋)

# 富华游乐园 欢乐无极限

## 4月3日-5日

- 山东电视综艺频道《超级运动会》、《喜剧学院》清明节期间走进富华游乐园……
- 2011年新项目山东省首台超大型游乐项目“太空飞梭”、5D高清180度环幕影院震撼登场……
- 时尚动感的欢乐大巡游带您进入“童话的王国 梦幻的世界”。

Tel: 0536-8788168 8788159 地址: 山东潍坊市东风东街197号